

创意小品 畅快一夏



“宾果”罚酒机

模具里变出一根根小冰棍来。

吸管眼镜

让饮料绕过眼睛

如果看到有人拿起自己的眼镜腿放到杯子里面喝饮料,你一定会大跌眼镜吧。这个用吸管改装的眼镜就是专门为party准备的新鲜搞怪产品。戴上眼镜,当夏天吸入冰饮料时,冰饮料会流过身体的耳朵、脸颊、眼睛、鼻子、额头,给人清凉冰霜的感觉。

“宾果”罚酒机

罚酒也拉风

亲朋好友一起喝酒,到底怎么罚酒呢?还玩划拳?那你就“out”啦!“宾果”罚酒机,让6种颜色的12个球来做裁判吧。每个人选中一个颜色,滚动转盘,哪个颜色的球被摇出来,谁就得喝酒。仿效彩票的开奖方式,它其实就是一个小规模的开奖器。

曾茜



小店里的创意“小玩意儿”琳琅满目

酷夏的南京简直是个蒸笼。

在这个季节里,最爽快的事情莫过于窝在家里吹吹空调,侃侃大山。不过,如果还能和三五知己喝上两杯冷饮,一杯西瓜汁或者一打生啤,就更叫人心情畅快了。小记者在金轮新天地发现了一家个性小店,它就能给咱怎么喝才能喝得畅快过瘾又好玩,支了几个新招。

山百 品牌运动商品特惠展启动

随着城市消费者越来越享受八小时以外的生活情趣,人们越来越重视身体健康、生活质量,运动商品已经成为众多的结伴外出的朋友、家人、旅游爱好者的挚爱选择。

近期天气炎热,逛商场的人比平时少了不少,但由于暑期也是众多放假学生出游的时节,因此,各运动休闲品类

果味调味棒
来自童年的美丽回忆

那喝饮料用的调味棒是不是也可以吃呢?这不再是一个大胆的猜想哦。用一个简单的模具就可以自制可以吃的果味调味棒:把饮料或水倒进模具里,放到冰箱一个晚上,第二天一个个可爱的果味调味棒就做出来了。过程就好像小时候妈妈用绿豆粥放进冰棍

也成了目前人们的新宠,跟出游相关的运动休闲服装、鞋类、背包均成为商家销售最火的品类。山百四楼运动商场,为广大消费者准备了众多品牌的运动系列特惠展,很多都是国内外知名热销品牌,其品质、款式和国际著名品牌同步,而价格却很实惠,有的甚至仅有国际著名品牌的一半甚至

张政

三分之一。李宁、361°、安踏、双星、乔丹等众多品牌纷纷拿出自己绝对诱人的价格来回报消费者,李宁正价商品满200减50现金,部分特惠4-7折,安踏运动鞋原价299元,现价120元,双星运动服满100送50现金,一款运动鞋折后仅售29元,T恤50元。

张政

苏宁银河 启动夏日纳凉专场

由于都市生活和工作节奏的加快,越来越多的上班族选择在下班后购物,他们习惯用更多的时间去选择自己需要的商品,享受购物的乐趣。而与此同时,入夏以来南京持续出现高温天气,白天温度较高,酷暑难耐,再加上不少南京人都有夏季晚饭后走走逛的习惯,因此清凉舒适的夜晚,激发了南京人购物的兴趣和热情。

近日,记者走访了苏宁银河,感受了商场的夜市经济。该商场负责人介绍,随着梅雨天的结束,南京正式迎来酷暑,而苏宁银河的夜间纳凉专场为市民晚间出行提供了很好的休闲放松的环境。据介绍,入夏以来苏宁银河的夜场销售金额大幅增长,近一周每天夜间消

费金额平均占总销售的30%以上,并呈现逐步上涨的趋势。

因此,苏宁银河本周起会员消费最高3倍积分,联手各大知名品牌大幅让利。记者近日获悉,从本周末起,苏宁银河将启动“分享礼遇 纳凉夜场”,晚间6:00起,会员卡消费2倍积分,知名品牌3倍积分。同时更丰富了积分兑换的礼品种类,新增了名牌香水礼盒,专为夏日芬芳量身定制。

本周末,苏宁银河夏日男士专场衬衫西裤节热力不减,男士商品买一送一,珂罗蒂雅凭VIP卡即可享受夏款5折优惠,部分职业女装买一送一;衣恋、小熊、SCAT、ROEM、SCOFIELD男女装全面满200元减80元现金;杰克琼

斯、ONLY、VEROMODA满200元减100元现金;马克华菲、ESPRIT全面4-5折,可谓是名品让利荟萃,“如果加上积分优惠,那真是太划算了。”王小姐告诉记者。

除了独有的品牌活动之外,即日起,苏宁银河联合宝丽来SPA盛情推出夏日特价体验活动。凭当日购物小票,至商场五楼宝丽来SPA会所可特价体验当日特色SPA项目一次。同时,购物即送金夫人美容健身俱乐部提供的漂亮女人卡,美界造型提供的洗、剪、染发优惠券一份。消费满1000元即送价值200元的美界造型充值卡。刷广发、深发展以及江苏银行信用卡均有精美礼品相赠。

新百 启动完美暑“价”计划

精彩酷动夏日,新百完美暑“价”计划风云再起,本周劲刮健康旋风:夏季尚品服饰、鞋类、床饰沁凉3折起;同时,当购穿着类商品单笔累计满200元即可参加“酷动夏日”欢乐刮刮奖,单笔消费最多刮奖5次,可赢取酷炫运动装备、白鹭岛生态游双人套票等奖品,百分百有奖。

尚品惠卖hot榜,激情暑“价”送清凉!一楼钻石首饰99特惠风暴:卡尼钻石1克拉低至29999元、50分仅售12999元、30分3999元、20

分2999元。五楼运动休闲:诺诗兰部分5折,阿迪、耐克部分7-8.5折,耐克篮球馆购指定商品满600元打8折等。六楼居家生活馆:床饰夏凉商品全场2-5折,KND、OOQ、美亚、摩根锅具全场满500减150等。七楼精品家电:购空调享VIP双倍积分加送好礼,购平板电视返现300-2000元不等,小天鹅滚筒洗衣机等电器抢购价热卖!

欢乐淘宝惠,狂购嘉年华!二楼共享空间:kappa2-6折,探路者、骆驼2-5折,奥索卡

3-5折;二楼特惠区:海兰丝裘皮、皮装1-5折。二楼针织广场:顶呱呱彩棉内衣反季大热卖2-5折,新百独家宜而爽、AB、歌帝内衣等特惠3-5折。五楼班尼路情景店:特卖货品19元起,SK长裤5折,ebase全场5折、阿童木3-8折(配饰除外)。

新百为追求健康、品质生活的都市人度身打造“白鹭岛避暑生态游兑换券”超值送:7月17-19日,当日在新百消费单张发票满100元以上,即赠白鹭岛生态旅游兑换券310元。

米兰尊荣 创意自敢想敢为
一半火焰

米兰尊荣 国际顶级婚纱体验月
“我爱北京”十一连拍
2009年9月26日开始

一半海水

米兰尊荣 国际顶级婚纱体验月
“我爱北京”十一连拍
2009年9月26日开始

■ 南京市二号尊荣婚纱摄影会馆地址:南京市中山东路258-27号 地铁新街口站B出口
■ 电话:025-83110088/83113388
■ 熊大乐多梦可婚纱 梦工厂专业摄影机构【真正国产星级婚纱摄影】尊贵、风尚、专业
■ 米兰浪纱时尚时代婚纱摄影会馆 收费停车场
■ 米兰浪纱时尚时代婚纱摄影会馆 收费停车场
■ 地铁新街口站B出口到